



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 29/9/2023

گورنر HOCHUL نے مسلسل جاری موسلا دھار بارشوں کے بارے میں ریاست کی جوانی کارروائیوں پر اپ ڈیٹ دی ہے جو نیو یارک سٹی کے میٹرو کے علاقے کو متاثر کر رہی ہیں

ریاست نیو یارک کے ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات کی جانب سے ہڈسن ویلی اور لانگ آئی لینڈ میں کثیر ایجنسی سیلاب سے ریسکیو کی ٹیموں کی تعیناتی کے لیے رابطہ کاری کی جا رہی ہے

نیو یارک سٹی، لانگ آئی لینڈ اور ہڈسن ویلی میں جمعے کے دوران کل تین سے پانچ انچ تک بارش متوقع ہے، جس میں مقامی طور پر سات انچ سے زیادہ مقدار میں بارش ہو سکتی ہے، جس کے نتیجے میں خطرناک سیلابی ریلوں کا خدشہ ہے

جمعے کی صبح 10:15 بجے تک نیو یارک سٹی اور لانگ آئی لینڈ کے کچھ حصوں کے لیے سیلابی ریلوں کی وارننگز مؤثر کر دی گئی ہیں؛ نیو یارک سٹی، لانگ آئی لینڈ اور ہڈسن ویلی کے بیشتر حصوں میں جمعے کی شام تک سیلاب کی نگرانی جاری رکھی جائے گی

نیو یارک کے شہریوں سے گزارش ہے کہ اگر آج سفر کر رہے ہوں، تو احتیاط برتیں اور سیلاب کے پانی میں چلنے یا گاڑی چلانے سے گریز کریں

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک سٹی، لانگ آئی لینڈ اور ہڈسن ویلی علاقوں میں شدید بارشوں کے خلاف جوانی کارروائی میں ریاست کے جاری ردعمل کے بارے میں نیو یارک کے شہریوں کو اپ ڈیٹ کیا ہے، جہاں رات بھر تین انچ تک بارش ہو چکی ہے، اور یہاں جمعے تک سیلاب کی نگرانی جاری رکھی جائے گی۔ قومی موسمیاتی خدمت کی پیش گوئی کے مطابق ان علاقوں میں جمعے کی رات تک، ایک انچ فی گھنٹہ بارش ہونے کی شرح کے ساتھ، وسیع پیمانے پر تین سے پانچ انچ یا اس سے زیادہ بارش ہونے کی توقع کی جاتی ہے۔ جن کمیونٹیز میں سب سے زیادہ بارش ہوئی ہے وہاں اس طوفان کے نتیجے میں سیلابی ریلے سب سے بڑا خطرہ ہیں، جو خطرناک سفری حالات پیدا ہونے کا سبب بن سکتے ہیں اور زندگی اور سلامتی خطرے سے دوچار ہو سکتی ہیں۔ اس بات کے پیش نظر، گورنر Hochul نے ڈویژن برائے وطن کی سلامتی اور ہنگامی خدمات کو ہدایت دی ہے کہ نساؤ اور ویسٹ چیسٹر کاؤنٹیز میں سیلاب سے ریسکیو کی ٹیمیں ترتیب دی جائیں، جہاں سیلاب کی ہنگامی صورت حال میں ریسکیو درکار ہو گا، وہ فوری طور پر تعیناتی کے لیے تیار ہوں گی۔ اگر آج مقامی کمیونٹیز سیلاب سے متاثر ہو رہی ہوں تو گورنر اور ان کی پوری انتظامیہ مقامی کمیونٹیز کی معاونت کے لیے تیار کھڑی ہے۔

"آج پورے ملک میں موسلا دھار بارش متوقع ہے، اور جتنی مقدار میں بارش کی پیش گوئی کی جا رہی ہے اس کے پیش نظر، ہم سیلابی ریلوں کے نتیجے میں کسی بھی طرح کے اثرات پر پوری توجہ دے رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہمارے مقامی حکومتی شراکت داروں کی جانب سے معاونت کرنے کی درخواستوں کا جواب دینے کے لیے، ریاستی ایجنسیاں تیار ہیں اور میں نیو یارک کے تمام شہریوں کی حوصلہ افزائی کرتی ہوں کہ اگر آپ آج کہیں باہر جا رہے ہوں تو طوفان کی صورت حال اور پیش گوئی پر پوری توجہ دیں۔"

قومی موسمیاتی خدمات نے نیو یارک سٹی، لانگ آئی لینڈ اور ہڈسن ویلی کے بیشتر علاقوں کے لیے ایک فلڈ واچ جاری کر دی ہے۔ صبح 10:15 بجے تک نیو یارک سٹی اور لانگ آئی لینڈ کے کچھ حصوں کے لیے سیلابی ریلوں کی ایک وارننگ مؤثر کر دی گئی ہیں۔ ساحلی سیلاب کی ایڈوائزریز بھی مؤثر ہو گئی ہیں۔

موسم کے متعلق انتباہات اور پیش گوئیوں کی مکمل فہرست کے لیے، [alerts.weather.gov](http://alerts.weather.gov) پر قومی محکمہ موسمیات کی ویب سائٹ ملاحظہ فرمائیں۔ نیو یارک کے باشندوں کو ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ [alert.ny.gov](http://alert.ny.gov) پر جا کر NY Alert کے لیے اندراج کروائیں، جو کہ ریاست کا مفت ہنگامی انتباہ کا نظام ہے۔ کاؤنٹی در کاؤنٹی ہنگامی صورتحال کی معلومات ٹیکسٹ یا ای میل کے ذریعے پُش کی جا سکتی ہیں۔

ریاست نیو یارک ڈویژن برائے وطن کی سلامتی اور ہنگامی خدمات کی کمشنر Jackie Bray نے کہا، "موسلا دھار بارشوں سے نقل و حمل کا نظام متاثر ہو گا اور آج کچھ علاقوں میں سیلابی ریلے آنے کا خطرہ پایا جاتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ سفر کرنا، خاص طور پر کار سے سفر کرنا خطرناک ہو گا۔ میری ٹیم حکومت میں اپنے تمام شراکت داروں کے ساتھ مواصلت کر رہی ہے اور ہم حالات کی نگرانی کرتے رہیں گے اور نیو یارک کے شہریوں کو محفوظ رکھنے کے لیے ضروری وسائل کی تعیناتی جاری رکھیں گے۔"

### ریاستی ایجنسی کی تیاریاں

ریاست نیو یارک کا ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات کا ریاستی نگرانی کا مرکز، موسمی اور سفری حالات کی نگرانی کر رہا ہے اور کسی بھی امدادی کارروائیوں کی ضروریات کے حوالے سے مقامی حکومتوں کے ساتھ رابطے میں ہے۔ ڈویژن کے آگ سے بچاؤ اور کنٹرول کے دفتر (Office of Fire Prevention and Control، OFPC) نے طوفان کے ردعمل میں مدد کے لیے اپنے فائر آپریشنز سینٹر کو فعال کر دیا ہے، جس میں ان کے سیلاب سے ریسکیو کی دو ٹیمیں موجود ہیں، جن میں چھ اہلکار اور ہر ایک میں ایک کشتی شامل ہے، جنہیں شہریوں کو ریسکیو کرنے کی ضرورت پڑنے والے سیلاب کے ہنگامی حالات میں، نساؤ اور ویسٹ چیپٹر کاؤنٹیوں میں تعینات کیا جا رہا ہے۔ ریاست نیو یارک پولیس کی جانب سے سیلاب سے ریسکیو کی ایک اضافی ٹیم بھی تین اہلکاروں اور دو کشتیوں کے ساتھ ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی میں تعینات کی گئی تھی۔

### ریاست نیو یارک کا محکمہ آمدورفت

ریاستی محکمہ ٹرانسپورٹیشن اس موسمی واقعے سے ریاست بھر میں دستیاب تقریباً 3,500 آپریٹرز اور سپروائیزرز کے ذریعے نمٹنے کے لیے تیار ہے۔ ریاست بھر کے سازوسامان کے اعداد و شمار حسب ذیل ہیں:

- 1,426 بڑے ڈمپ ٹرکس
- 315 بڑے لوڈر
- 81 چپرز
- 80 پہیوں والے اور پٹری والے ایکسکیویٹرز
- 28 ٹریفک ٹاور پلیٹ فارمز
- سیور جیسٹس والے 15 ویکویوم ٹرکس
- 15 ٹری کریو بکٹ ٹرکس

### ریاست نیو یارک کی تھرووے اتھارٹی

تھرووے اتھارٹی کا عملہ تھرووے نظام پر پیش گوئی اور موسم کے اثرات کی مسلسل کڑی نگرانی کر رہا ہے۔ تھرووے اتھارٹی کے پاس عملے کے 661 ارکان موجود ہیں جو تیار ہیں تاکہ پورے نظام کے دوران طوفانی نالوں کا فعال طور پر معائنہ کیا جائے، سازوسامان کو ٹھیک رکھا جائے، اور ایسے علاقوں میں چٹانوں کی ڈھلوانوں کی نگرانی کی جائے جہاں شدید بارشوں کی توقع ہے۔ تعیناتی کے قابل سازوسامان میں چھوٹے سے درمیانے سائز کے ایکسکیویٹرز، بڑے لوڈرز، قابل منتقلی VMS بورڈز، قابل منتقلی لائٹ ٹاورز، چھوٹے جنریٹرز، چھوٹے پمپس اور سازوسامان کی

نقل و حمل کے ٹریلرز کے علاوہ، متبادل راستے دینے یا راستے بند کرنے کے لیے علاماتی تختیوں اور ٹریفک کنٹرول کے دیگر آلات شامل ہیں۔

تھرووے اتھارٹی کی جانب سے موٹر گاڑیاں چلانے والوں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ ان کی [موبائل ایپ ڈاؤن لوڈ](#) کریں جو موٹر گاڑی چلانے والوں کو لائیو ٹریفک کیمروں تک براہ راست رسائی، بروقت ٹریفک کی معلومات اور دوران سفر راستہ تلاش کرنے کی معاونت فراہم کرتی ہے۔ موٹر گاڑی چلانے والے [TRANSalert](#) ای میلز کے لیے بھی سائن اپ کر سکتے ہیں جو تھرووے پر ٹریفک واقعات کی تازہ ترین صورتحال فراہم کرتی ہیں، [Twitter](#) پر [NYSThruway@](#) کو فالو کر سکتے ہیں اور تھرووے اور ریاست نیو یارک کی دیگر سڑکوں کے متعلق ٹریفک کی صورتحال دکھانے والا انٹرایکٹیو میپ دیکھنے کے لیے [thruway.ny.gov](#) پر جا سکتے ہیں۔

### ریاست نیویارک کا محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ

ریاست نیو یارک کے محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation, DEC) کے تحفظ ماحولیات کے پولیس افسران، فارسٹ رینجرز، ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کا عملہ اور مقامی تبدیل ہوتی صورتحال اور موسمی پیشین گوئیوں پر نظر رکھے ہوئے ہیں اور شدید موسم سے ممکنہ طور پر متاثر ہونے والے علاقوں اور بنیادی ڈھانچے کا مستعدی سے گشت کریں گے۔ تمام دستیاب وسائل، بشمول پانی میں جان بچانے والی تیز رفتار ٹیمز، کسی بھی ہنگامی صورتحال میں معاونت کے لیے فعال کر دی گئی ہیں اور اپنی جگہ تعینات ہیں۔ ہنگامی طور پر تعیناتی کے لیے فی الحال اضافی اہلکار تعینات کیے جا رہے ہیں۔

### ریاست نیو یارک کا دفتر برائے پارکس، تفریح اور تحفظ تاریخ

نیو یارک اسٹ کی پارک پولیس اور پارک کا عملہ ہوشیار ہے اور موسمی صورتحالوں اور ان کے اثرات پر نظر رکھے ہوئے ہے۔ پارکس میں جانے والوں کو چاہیے کہ پارک کے اوقات کار، کھلے ہونے اور بند ہونے والے دنوں کے متعلق تازہ ترین اپ ڈیٹس کے لیے [parks.ny.gov](#) پر جائیں، مفت NY State Parks Explorer موبائل ایپ دیکھیں یا مقامی پارک آفس کو کال کریں۔

### ریاست نیو یارک کا محکمہ برائے صحت عامہ

نیو یارک کے گھریلو سہولیات فراہم کنندگان کے پاس تقریباً 5,500 کارکن موجود ہیں جو اس موقع کے لیے ریاست نیو یارک میں نقصان کی تشخیص، ردعمل، مرمت اور بحالی کی کوششوں میں شامل ہو سکتے ہیں۔ ایجنسی کا عملہ اس سارے عرصے کے دوران گھریلو سہولیات فراہم کنندگان کے کام پر نظر رکھے گا اور اس بات کو یقینی بنائے گا کہ فراہم کنندگان سب سے زیادہ متاثر علاقوں میں عملے کو موزوں طور پر منتقل کریں۔

### نیویارک ریاستی پولیس

ریاستی پولیس متاثرہ علاقوں میں حسب ضرورت ریاستی پولیس کے اضافی اہلکار متعین کرنے کے لیے تیار ہے۔ ریاست کی تمام خصوصی مقصد کی گاڑیاں بشمول فور وہیل ڈرائیو گاڑیاں اور گھریلو سہولیات کے کام کرنے والی گاڑیاں، متعین کر دی گئی ہیں اور فوری امدادی کارروائی کے لیے تیار ہیں۔ ریاستی پولس کے اہلکاروں کے ہنگامی صورتحال میں استعمال کے بجلی اور رابطہ کاری کے ساز و سامان جانچ کر لی گئی ہے۔

### میٹروپولیٹن ٹرانسپورٹیشن اتھارٹی

میٹروپولیٹن ٹرانسپورٹیشن اتھارٹی کی جانب سے محفوظ، قابل اعتماد سروس کو یقینی بنانے کے لیے موسمی حالات کی کڑی نگرانی کی جا رہی ہے۔ MTA کے ملازمین موسم سے متعلق تمام معاملات کا مقابلہ کرنے کے لیے ہمہ وقت تیار ہوں گے۔

سیلاب کے امکانات کو کم کرنے اور آنے والے سیلاب کی کسی بھی صورت کا جواب دینے کے لیے، MTA کا عملہ سیلاب زدہ علاقوں میں نالوں کا معائنہ کرے گا تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ وہ فعال ہیں، اور سپروائزر سیلاب کی کسی بھی اطلاع کے لیے سیلاب زدہ مقامات کی نگرانی کریں گے تاکہ فوری ردعمل کو یقینی بنایا جا سکے۔ چیزیں اٹھانے اور مٹی کھودنے والی مشینیں چلانے کے ماہرین کو سیلاب زدہ مقامات پر تعینات کیا جائے گا تاکہ موسم سے متعلق کسی بھی ایلیویٹر اور ایسکلٹیئر کی مشکلات میں شرکت کی جا سکے۔

صارفین کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ تازہ ترین سروس اپ ڈیٹس کے لیے [new.mta.info](http://new.mta.info) چیک کریں اور سسٹم پر سفر کرتے ہوئے احتیاطی تدابیر اختیار کریں۔ صارفین کو چاہیے کہ ٹیکسٹ یا ای میل کے ذریعے فوری سروس الرٹس کے لیے بھی سائن اپ کریں۔ یہ الرٹس MTA کی ان ایپس کے ذریعے بھی دستیاب ہیں: MYmta اور TrainTime۔

### پورٹ اتھارٹی

پورٹ اتھارٹی موسمی حالات پر نگاہ رکھے ہوئے ہے۔ رفتار کی پابندیاں پلوں کے ساتھ ساتھ چوراہوں سے آنے اور جانے والی سڑکوں پر بھی لاگو ہو سکتی ہیں۔ پورٹ اتھارٹی کی سہولیات پر سفر کرنے والے مسافروں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ تاخیر اور منسوخیوں کے بارے میں تازہ ترین معلومات کے لیے براہ راست آمدورفت فراہم کنندگان اور ایئر لائنز سے رابطہ کریں۔

پورٹ اتھارٹی کی سہولت گاہوں کے بارے میں تازہ ترین معلومات کے لئے، براہ کرم سوشل میڈیا چیک کریں، [PA الرٹس](#) کے لیے سائن اپ کریں، یا [PA](#) موبائل ایپس میں سے کوئی ایک ڈاؤن لوڈ کریں، جس میں [RidePATH](#) شامل ہے جو [PATH](#) سروس کے متعلق بروقت طور پر اپ ڈیٹس اور انتہائی اطلاعات فراہم کرتی ہے۔

### نیویارک کے شہریوں کے لیے شدید موسم سے محفوظ رہنے کی تجاویز

نیو یارک کے تمام مکینوں کو معلوم ہونا چاہیے کہ شدید موسم سے کیسے آگاہ رہا جائے اور بروقت انتباہات حاصل کیے جائیں جو انہیں یہ بتائیں کہ انہیں محفوظ رہنے کے لیے کیا کرنا ہے، بشمول انخلاء۔ بروقت موسمی انتباہات حاصل کرنے کا بہترین طریقہ [NY-Alert](#) کے لیے سائن اپ کرنا ہے، جو کہ ایک مفت سروس ہے جو موسم اور دیگر ایمرجنسی سے متعلق انتباہات فراہم کرتی ہے۔

خود کو اور اپنے عزیز و اقارب کی حفاظت کو یقینی بنانے کے لیے درج ذیل اقدامات کریں:

- آفات کے لیے گھریلو منصوبہ تیار کریں اور جانیں کہ خاندان کے افراد سے ہمیشہ رابطہ کیسے کیا جائے۔ "ہنگامی خاندانی رابطہ" بننے کے لیے شہر سے باہر کے کسی دوست یا خاندان کے فرد کی شناخت کریں اور یقینی بنائیں کہ خاندان کے تمام افراد کے پاس رابطے کی معلومات ہیں۔
- ایک ہنگامی ملاقات کی جگہ متعین کریں - ایک مانوس جگہ جہاں رہائش تک رسائی نہ ہونے کی صورت میں خاندان مل سکتا ہے۔
- اپنے علاقے میں سمندری طوفان بادل اور طوفان کے خطرات کو جانیں۔
- اگر آپ ساحلی علاقوں کے قریب رہتے ہیں، تو اپنے علاقے کی طوفانی لہروں کی تاریخ اور اپنے علاقے کے انتہائی اشارے اور انخلاء کے منصوبوں کے بارے میں جانیں، بشمول اندرون ملک محفوظ راستے اور سرکاری پناہ گاہوں کا محل وقوع۔
- جانیں کہ طوفان کے دوران پالتو جانوروں کو کہاں منتقل کرنا ہے - زیادہ تر پناہ گاہیں پالتو جانوروں کی اجازت نہیں دیں گی۔
- درج ذیل سامان دسترس میں رکھیں:
  - خراب نہ ہونے والی خوراک اور پانی کی رسد جو 10 دن کے لیے کافی ہو۔
  - بیٹری سے چلنے والے ریڈیو اور فلیش لائٹس اور بیٹریوں کی کافی رسد۔
  - ادویات کی فراہمی کے ساتھ ابتدائی طبی امداد۔
  - اہم دستاویزات: انشورنس پالیسیاں، میڈیکل ریکارڈ، بینک اکاؤنٹ نمبر، سوشل سیکیورٹی کارڈ وغیرہ واٹر پروف کتنیئر میں رکھیں۔
  - کیش، چیک بک، کریڈٹ کارڈز اور [ATM](#) کارڈز۔
  - لوگوں اور تنظیموں کی ہنگامی رابطہ فہرست جن کو بلانے کی ضرورت پڑ سکتی ہے: اسکولز، ڈاکٹرز، خدمات فراہم کنندگان، اور انشورنس کے رابطہ کار افراد۔
  - مندرجہ ذیل احتیاطی تدابیر اختیار کریں:
    - اپنے گھر کو مناسب طریقے سے محفوظ رکھنے کے لیے ضروری مواد، جیسے پلائی ووڈ، حاصل کریں اور ذخیرہ کر لیں۔

-کھلے اور رکاوٹ والے بارشی گٹروں اور ان کے نیچے پرناالوں کی مرمت کریں۔  
-لان کے فرنیچر اور دیگر ڈھیلی، ہلکے وزن کی اشیاء جیسے کوڑے کے ڈبے اور باغیچے کے اوزار جو تیز ہواؤں میں اڑ کر کسی کو لگنے والی چیز بن سکتے ہیں، ان کو ڈھانپ کر رکھیں یا اندر رکھیں۔ درختوں اور جھاڑیوں کی سوک (سوکھی ہوئی لکڑی) کو بھی تراشیں۔  
-طوفان آنے سے پہلے کوریج کی حد کا تعین کرنے کے لیے انشورنس پالیسیوں کا جائزہ لیں۔  
-اس بات کا تعین کریں کہ ہنگامی حالت میں کشتیوں کو کہاں منتقل کرنا ہے۔  
-NOAA موسمی ریڈیو پر قومی موسمیاتی خدمات کی نشریات اور مقامی ٹیلی ویژن اور ریڈیو سٹیشنوں کی رپورٹیں سن کر مقامی موسمی حالات سے آگاہ رہیں۔  
-گھر میں بجلی، گرمی اور پانی کو بند کرنے کا طریقہ معلوم کریں۔

### وطن کی سلامتی اور ہنگامی خدمات کے ڈویژن کا تعارف

ڈویژن برائے وطن کی سلامتی اور ہنگامی خدمات (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) آفات اور دیگر ہنگامی حالات کے تدارک، اس کے خلاف تحفظ فراہم کرنے، اس کے لیے تیار رہنے، جوابی کارروائیاں کرنے، ان سے بحالی کے عمل میں، اور ان میں تخفیف کے لیے قیادت، رابطہ کاری اور تعاون فراہم کرتی ہے۔ مزید معلومات کے لیے @NYS DHSES کو Instagram، Facebook اور X (سابقہ Twitter) پر فالو کریں یا [dhses.ny.gov](http://dhses.ny.gov) ملاحظہ کریں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418